



## **В Шахтах возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в покушении на убийство**

Следственным отделом по городу Шахты следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего жителя Ростовской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство). По версии следствия, 12 сентября 2014 года в ночное время подозреваемый, находясь в городе Шахты, облил легковоспламеняющейся жидкостью – бензином и поджог автомобиль ГАЗ-3110, в котором на заднем пассажирском сидении находился 31-летний мужчина. Довести до конца свой умысел, направленный на убийство человека, подозреваемый не смог по независящим от него обстоятельствам, поскольку мужчине удалось выбраться из горящего автомобиля, и ему своевременно была оказана медицинская помощь. Несмотря на то, что подозреваемый скрылся после совершения преступления, на следующий день сотрудниками полиции он был задержан. По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Будучи допрошенным следователем об обстоятельствах совершенного преступления, подозреваемый пояснил, что совершил преступление, находясь в состоянии алкогольного опьянения, после ссоры с потерпевшим. В настоящее время по уголовному делу выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/820105>